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申
告
書
の
作
成
は
、
ご
自
分
で
簡
単
に
作

成
で
き
る
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
ご
利
用
く
だ

さ
い
。

　

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
は
、
ご
自
宅

で
簡
単
に
所
得
税
・
消
費
税
・
贈
与
税
の
申

告
書
が
作
成
で
き
る
「
確
定
申
告
書
等
作
成

コ
ー
ナ
ー
」を
提
供
し
て
い
ま
す
。こ
の
コ
ー

ナ
ー
に
は
、
申
告
や
申
請
に
必
要
な
各
種
様

式
も
掲
載
し
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
こ
の
コ
ー
ナ
ー
で
作
成
し
た
所
得

税
・
消
費
税
・
贈
与
税
の
申
告
書
は
、
プ
リ

ン
タ
ー
で
印
刷
し
て
郵
送
な
ど
で
提
出
し
て

い
た
だ
く
こ
と
が
で
き
ま
す
。

　

詳
細
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://w
w

w
.nta.go.jp

）
で
ご
確
認
く

だ
さ
い
。

確
定
申
告
は
、
さ
ら
に
便
利
で
使
い

や
す
く
な
っ
た
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
で
！

●
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
電
子
申
告

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
を
利
用
し
て
、
作
成
し

た
申
告
書
の
デ
ー
タ
を
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信

す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。

●
添
付
書
類
を
提
出
省
略

　

所
得
税
の
確
定
申
告
を
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
で
行

う
場
合
、
医
療
費
の
領
収
書
や
源
泉
徴
収
票

な
ど
は
、
そ
の
記
載
内
容
を
入
力
し
て
送
信

す
る
と
原
本
の
提
出
や
提
示
を
省
略
す
る
こ

と
が
で
き
ま
す
。（
法
定
申
告
期
限
か
ら
５

年
間
、
書
類
の
提
出
ま
た
は
提
示
を
求
め
ら

れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
の
で
、
大
切
に
保
管

し
て
く
だ
さ
い
）

●
還
付
金
が
ス
ピ
ー
デ
ィ
ー

　

ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
で
申
告
さ
れ
た
還
付
申
告
は

早
期
処
理
し
て
い
ま
す
。（
３
週
間
程
度
で

処
理
）

※
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
の
利
用
に
際
し
て
は
、
開
始

届
出
書
の
提
出
、
電
子
証
明
書
の
取
得
（
手

数
料
が
必
要
で
す
）、
Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ

ラ
イ
タ
の
購
入
な
ど
の
事
前
準
備
が
必
要
で

す
。

　

詳
し
く
は
ｅ
︲
Ｔ
ａ
ｘ
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

（http://w
w

w
.e-tax.nta.go.jp

）
を
ご

覧
く
だ
さ
い
。

「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
と
は

　

国
民
年
金
、
厚
生
年
金
保
険
お
よ
び
共
済

組
合
な
ど
か
ら
支
給
さ
れ
る
公
的
年
金
な
ど

（
老
齢
も
し
く
は
退
職
を
支
給
事
由
と
す
る
年

金
）
に
つ
い
て
は
、所
得
税
法
上
「
雑
所
得
」

と
み
な
さ
れ
、
所
得
税
が
課
税
さ
れ
ま
す
。

し
か
し
、
国
民
年
金
法
な
ど
に
お
い
て
、
障

害
も
し
く
は
死
亡
を
支
給
事
由
と
す
る
年
金

に
つ
い
て
は
課
税
さ
れ
な
い
こ
と
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

公
的
年
金
な
ど
の
支
払
者
（
厚
生
労
働

省
・
各
共
済
組
合
）
は
、
所
得
税
が
老
齢
年

金
な
ど
か
ら
源
泉
徴
収
さ
れ
た
か
否
か
に
か

か
わ
ら
ず
、
老
齢
年
金
な
ど
を
受
け
て
い
る

方
々
全
員
に「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」

を
作
成
し
、
そ
の
年
の
翌
年
１
月
31
日
ま
で

に
交
付
し
ま
す
。

　

日
本
年
金
機
構
で
は
、
国
民
年
金
、
厚
生

年
金
保
険
の
対
象
と
な
る
年
金
受
給
者
に
平

成
25
年
分
の
源
泉
徴
収
票
を
作
成
し
、
平
成

26
年
１
月
末
日
ま
で
に
届
く
よ
う
送
付
し
ま

す
。

　

源
泉
徴
収
票
に
記
載
さ
れ
て
い
る
事
項
は
、

平
成
25
年
１
月
か
ら
12
月
の
１
年
間
に
支
払

　

平
成
26
年
４
月
末
日
の
口
座
振
替
分
よ
り

こ
れ
ま
で
の
前
納
制
度
に
加
え
て
、
新
た
に

２
年
前
納
制
度
が
開
始
さ
れ
ま
す
。

　

２
年
前
納
は
口
座
振
替
の
み
で
利
用
が
可

能
で
す
。
割
引
額
も
毎
月
現
金
で
納
付
す
る

場
合
と
比
べ
て
２
年
間
で
１
万
４
千
円
程
度

と
な
り
ま
す
（
割
引
額
は
平
成
25
年
度
の
保

険
料
に
よ
る
推
計
で
す
）。
ま
た
、
２
年
前

納
分
の
全
額
が
そ
の
年
の
社
会
保
険
料
控
除

の
対
象
と
な
り
ま
す
。

わ
れ
た
年
金
の
総
額
、
社
会
保
険
料
の
金
額

（
介
護
保
険
料
、
国
民
健
康
保
険
料
お
よ
び

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
）、
源
泉
徴
収
税

額
お
よ
び
控
除
内
容
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

な
お
、
65
歳
未
満
で
年
金
の
支
払
額
が
108

万
円
に
満
た
な
い
方
と
、
65
歳
以
上
で
年
金

の
支
払
額
が
158
万
円
に
満
た
な
い
方
に
つ
い

て
は
、
所
得
税
が
源
泉
徴
収
さ
れ
ま
せ
ん
。

確
定
申
告
の
際
に
必
要

　

２
つ
以
上
の
年
金
の
支
払
者
に
扶
養
親
族

等
申
告
書
を
提
出
し
て
い
る
方
や
年
金
以
外

に
給
与
な
ど
の
所
得
が
あ
る
方
、
ま
た
は
公

的
年
金
な
ど
の
雑
所
得
の
合
計
額
が
各
種
所

得
控
除
の
合
計
額
を
超
え
る
方
な
ど
は
、
確

定
申
告
（
２
ペ
ー
ジ
参
照
）
を
行
う
こ
と
に

な
っ
て
い
ま
す
。
こ
の
源
泉
徴
収
票
は
、
確

定
申
告
の
際
に
添
付
書
類
と
し
て
必
要
と
な

り
ま
す
の
で
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
年
金
か
ら
天
引
き
（
特
別
徴
収
）

さ
れ
て
い
な
い
平
成
25
年
中
に
納
付
し
た
社

会
保
険
料
な
ど
が
あ
る
場
合
は
、
確
定
申
告

に
よ
り
所
得
税
を
精
算
す
る
こ
と
に
な
り
ま

す
。

口
座
振
替
に
よ
る
前
納
手
続
き

　

新
た
に
口
座
振
替
に
よ
る
平
成
26
年
度
国

民
年
金
保
険
料
の
２
年
前
納
、
１
年
前
納
、

６
ヵ
月
前
納
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
２
月
末

日
ま
で
に
申
し
込
む
必
要
が
あ
り
ま
す
。

▼
申
込
窓
口　

口
座
振
替
を
希
望
す
る
金
融

機
関
窓
口
、
加
古
川
年
金
事
務
所
、
保
険
年

金
グ
ル
ー
プ

▼
申
込
み
に
必
要
な
物　

年
金
手
帳
ま
た
は

納
付
書
（
基
礎
年
金
番
号
の
確
認
で
き
る
も

の
）、
通
帳
、
金
融
機
関
へ
の
お
届
け
印

▼
問
合
せ　

加
古
川
税
務
署
☎
０
７
９
（
４
２
１
）
２
９
５
１

申
告
と
納
税
は
期
限
内
に
。
納
税
は
振
替
で
。

・
所
得
税
・
贈
与
税	

３
月
17
日
㈪
ま
で

・
消
費
税
（
個
人
事
業
者
）	

３
月
31
日
㈪
ま
で

━━━ 確定申告会場のご案内 ━━━
　加古川税務署の確定申告会場は、ニッケパークタウン本
館（センタープラザ）です。加古川税務署庁舎では、相談は
行っておりませんのでご注意ください。
※確定申告会場は大変混雑します。できるだけ、ご自宅で確

定申告書などを作成のうえ、郵送などでご提出ください。
▶開設期間　２月４日（火）～３月17日（月）

※土・日曜日、祝日は休み。ただし、２月23日と３月２
日の日曜日に限り、確定申告の相談と申告書提出がで
きます。

▶開設時間　9：00～17：00　混雑状況により、早めに受
付を終了させていただく場合がありますので、あらかじ
めご了承ください
▶駐車料金　２時間まで無料。以降は30分ごとに100円

法定調書の提出期限は、１月31日（金）です
法定調書（合計表）の作成・提出はe-Taxで
　給与所得の源泉徴収票をはじめ、すべての法定調書が提
出できるほか、各種法定調書合計表についても提出するこ
とができます。
記帳・帳簿等保存制度　平成26年１月から、個人で事業や
不動産貸付を行う全ての方は、記帳と帳簿などの保存が必
要になりました。詳しくは、国税庁ホームページをご覧くだ
さい。

▶問合せ　加古川税務署☎０７９（４２１）２９５１

公的年金を受給されている方は
確定申告が不要になる場合があります
　次のいずれにも該当する場合、所得税の確
定申告が不要となるよう改正されました。

①公的年金などの収入金額が400万円以下

②公的年金などに係る雑所得以外の所得金額
が20万円以下

　確定申告が不要な場合であっても、例えば
医療費控除や寄附金控除などによる所得税の
還付を受けるための申告書を提出することが
できます。
　ただし、次に該当する人は、住民税の申告
が必要です。

・公的年金など以外に20万円以下の所得があ
る人

・「公的年金等の源泉徴収票」に記載されて
いる控除以外の各種控除（国民健康保険
税・介護保険料及び後期高齢者医療保険料
などの社会保険料控除、医療費控除、生命
保険料控除、地震保険料控除、扶養控除な
どの追加）の適用を受けようとする人

▼
問
合
せ

保
険
年
金
グ
ル
ー
プ
☎
０
７
９
（
４
３
５
）
２
５
８
１

加
古
川
年
金
事
務
所
☎
０
７
９
（
４
２
７
）
４
７
４
３

▼
問
合
せ　

保
険
年
金
グ
ル
ー
プ
☎
０
７
９
（
４
３
５
）
２
５
８
１

　
　
　
　
　

加
古
川
年
金
事
務
所
☎
０
７
９
（
４
２
７
）
４
７
４
３

「
公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
」
の
交
付

口
座
振
替
に
よ
る
国
民
年
金
保
険
料
の

２
年
前
納
が
始
ま
り
ま
す

  神戸運輸監理部  

年度末は自動車の検査、登録申
請窓口が非常に混雑します
　毎年、年度末は自動車の検査・登録申請
窓口が非常に混雑して長時間お待たせする
ことになりますので、自動車の検査・登録
手続きは比較的すいている３月中旬までに、
お済ませくださいますようお願いします。
　なお、継続検査は、自動車検査証の有効
期間の満了する日の１ヵ月前から受けられ
ますので、余裕をもってお受けください。

▶ユーザー車検予約サイト
　パソコンの場合
　http://www.navi.go.jp
　携帯電話の場合
　http://www.navi.go.jp/m/

▶問合せ
▷神戸運輸監理部兵庫陸運部
　○登録関係 ☎０５０（５５４０）２０６６
　○検査関係 ☎０７８（４５３）１１０２
▷姫路自動車検査登録事務所
　○登録関係 ☎０５０（５５４０）２０６７
　○検査関係 ☎０７９（２３１）４８０１
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